汤军强:唱响"三步增收曲" 壮大村级经济



汤军强(中)在村上走访具体工作

"三步增收曲"提升经济效益

直溪镇汀湘村没有传统工业,加之地处偏僻,发展空间相对要小。如何在夹缝中求生存,这不仅是思路问题,更是方法问题。通过大量调查与研究,汀湘村党总支书记汤军略究,汀湘村党总支书记汤军略定位。他坚定地提出:缩减存;加大投资,促进资金增值;吸储和深挖土地、矿业、水域、茶业等附加值,促进资源增值;购买旺铺,促进资产增值。

目前,这"三步增收曲",已

全部付诸实施并产生了一定的经济效益。汤军强说:"我带领大家把家乡建设好,带领村民致富。只有村集体经济强了,才能真正的做到强村富民,这也是我的使命和责任。"2016年,汀湘村投入310万元在直溪对外出租,村里增加了村级增收写集镇购买了1间旺铺,当车也全营收收奖担人1132万元在集镇购买了6间旺铺,当年也全着直紧积,增收近百万元。随时,市场整数发展、市场等越发展、市场等

荣,旺铺价值更是有了极大的 升值。2018年,汀湘村的固定 收入达到596万元。他说:"思 路决定出路,经济基础决定民 生基础。我认为,村集体一定 要有属于自己的固定性收入才 行,这才是强村富民的合理办 法和硬道理。"

一花独放不是春

近几年,汀湘村先后被评为全国生态村、省康居示范村、省新农村生态家园示范村。汤军强告诉记者:"今年正在创建水美乡村,河边栽垂柳,水中种太空莲,莲下套养龙虾和泥鳅了有利条件。"2019年,汀湘村贵村,河1000多万元建设党群服务中心、乡贤馆、村史馆,请规划设中的为汀湘村量身打造集时,油、生态汀湘、文明汀湘建设,全力争创全国文明村和民主法制示范村。

"一花独放不是春,万紫千红春满园。"只有村级经济发展了,民生才有保障。该村收储了大量的农村闲置房、闲置土地,包括滩地、荒地、边角地,以合作社运作的方式建立生态蔬菜园、青虾养殖区、休闲观光园。在有机米、有机茶上做足产业文章。三年来,该村对汀

树立典型早日让村民变股民

树立身边的典型和榜样, 促进村集体经济发展,早日让 村民变股民,享受更多发展成 果。汤军强说:"这两年,村里 又投资近200万元新建了两个 卫生室,村民健康更有了保障。 村里还将建设多个生态小游 园,将圩堤建成健身步道,村民 随时随地都能休闲、锻炼。目 前村民不再是为了解决温饱问 题,而是更多的要提升幸福指 数。小游园的建设,也是丰富 老百姓的健身娱乐。健身器材 是全省比较先进的。"目前全村 共有8个小游园。既保证大多 数群众都能享受到公共福利, 也为村民散步、跳广场舞等活 动提供了专门的空间,获得了 村民们的好评。

一梦一席谈:

记者:年入百万的公司 老总和年入几万的村书记, 收入差距巨大,你有过动摇 吗?

汤军强:我自己心里也有过摇摆,思想上也有过斗争,但我最终还是回到汀湘村,我是汀湘人。

记者:在乡村振兴过程中,汀湘村的发展规划是什么?

汤军强:原来这边都是低产粮区的滩涂,我们通过土地整治,通过水资源的开发利用,既增加了村民的收入,也增加了老百姓的就业机会。

记者:未来的汀湘村,你希望是什么样子?

汤军强:面对未来的汀湖村,我信心满满,立志在全国生态村的基础上,全力争创全国文明村、民主法制示范村。



